
 

 

ПРАКТИЧНА РОБОТА 6 

Виконайте завдання : 

Необхідно пов'язати види ревізії з їх визначенням (поста-
вити поруч з номером поняття відповідну букву визначення) 

Дані для виконання 
Поняття: 
1) Відомча 
2) Позавідомча 
3) Змішана 
4) Планова 
5) Позапланова 
6) Тематична 
7) Повна 
8) Часткова 
9) Суцільна 
 
10) Вибіркова 
11) Комбінована 
12) Наскрізна 
13) Не наскрізна. 

 

14) Централізована. 
15) Первинна. 
16) Повторна. 
17) Додаткова. 
18) Комплексна. 
19) Некомплексна. 
20) Внутрішня. 
21) Зовнішня. 
22) Обов'язкова. 
23) Статутна. 
24) Колективна. 
25) Індивідуальна. 

Визначення: 
а) Перевіряються тільки окремі види діяльності 

підприємства або окремі види господарських операцій. 
б) Припускає вивчення не всіх, а тільки окремої частини 

документів, що відбираються на основі науково-обґрунтованої 
схеми, за певний період часу (квартал, місяць, окремі дні). 

 
в) Проводиться на підпорядкованих підприємствах за 

розпорядженням керівника вищого органу штатними, поза- 
штатними ревізорами й іншими посадовими особами. 

г) Проводиться контролюючими органами з окремих і 
спеціальних питань (тем) з охопленням більш-менш значної 
кількості підприємств 

 



 

 

. 
ж) Здійснюється суб'єктами контролю, які не входять до 

складу структурного підрозділу підприємства, що ревізується. 
и) Проводиться не всередині своїх підрозділів, а на 

підприємствах, організаціях, що підпорядковані іншим гос-
подарюючим суб'єктам. 

к) Здійснюється за визначений період на конкретному 
підприємстві даним складом ревізорів вперше відповідно до 
встановленого завдання, яке передбачене планом ревізії. 

л) Проводиться спільно органами відомчого і позавідомчого 
контролю. 

м) Проводиться одночасно на декількох підприємствах, які 
входять до складу однієї організації (асоціації, об'єднання). 

н) Проводиться контрольно-ревізійним управлінням Ук-
раїни з метою вивчення визначеного кола питань в галузі або 
декількох галузях економіки в окремому районі. 

п) Одна частина документів та інформації вивчається 
суцільним, а інша — вибірковим способом. 

р) Обмежується перевіркою одного підприємства якої-не-
будь господарської системи (асоціації, об'єднання), без 
підвідомчих йому ланок. 

с) Перевіряються всі документи і регістри бухгалтерського 
обліку, у яких відображені факти господарювання за весь 
період, що ревізується. 

т) Призначається для доповнення або уточнення окремих 
питань, а також для виявлення нових обставин, не виявлених 
попередньою ревізією. 



 

 

у) Проводиться у зв'язку з низькою якістю попередньої 
перевірки, необ'єктивним, неправильним або некваліфікова-
ним висвітленням результатів в акті ревізії за вимогою судо-
во-слідчих органів і з інших причин. 

ф) Проводиться на конкретному підприємстві лише одним 
ревізором — фахівцем у галузі бухгалтерського обліку. 

х) Охоплює всі сторони фінансово-господарської діяль-
ності підприємства, що ревізується, всіх ділянок його роботи і 
видів здійснених операцій. 

ц) Один з найбільш глибоких, об'єктивних і повних видів 
ревізій всіх або окремих ділянок фінансово-господарської 
діяльності підприємства. 

ч) Проводиться на підприємстві бригадою осіб з різними 
спеціальностями. 

ш) Проводиться на підприємствах відповідно до їх статуту. 
щ) Проводиться у виняткових випадках за вимогою суду, 

прокуратури, інших органів контролю або управління з різних 
причин. 

ю) Проводиться не рідше одного разу на рік вищестоящою 
організацією на підвідомчих підприємствах. 

я) Здійснюється органами внутрішнього контролю (голо-
вним бухгалтером підприємства, ревізійною комісією і т.п.). 

 
• 


